Redio 4:Loicss i LoV

Ejercicio 6. Seanr,s€Ncon 1 < r < sy med(r,s) = 1.
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a. Probar que si a € U(rs) entonces a™™(#("):#(5)) = 1 (méd rs).

b. Probar que si r > 2 entonces med((r).¢(s)) > 1 (sugerencia: probar que ambos son pares).

c. Probar que sélo pueden existir raices primitivas médulo m para m = 2, 4, p™ o 2p® con p primo
impar y o € N (sugerencia: utilizar los ejercicios anteriores). -7
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Ejercicio 8. (Logaritmo discreto) Sea p un primo impar y r una raiz primitiva médulo p.

a. Probarque r* = méd p<a=5b méd (p—1).

b. Por lo tanto podemos definir la funcién e : Z,_y — Z] definida por e(a mdéd (p—1)) =r* mdéd p.
Probar que esta funcién es biyectiva (sugerencia: probar que es inyectiva). A la funcién inversa de

e la llamamos logaritmo discreto en base r y se caracteriza por la propiedad log, b = 3 < rB =

maéd p. N e"L 00> "

c. Probar que sia #0 méd py n € ZT entonces log,(a") = nlog, a méd (p—1).

d. Probar que 3 es raiz primitiva médulo 43 y hallar log, 38 € Zjs.
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